
Авганистан: У нападу бомбаша самоубице на британску амбасаду у Кабулу најмање шесторо мртвих
четвртак, 27 новембар 2014 14:10

Најмање пет особе је погинуло, а 34 је рањено у нападу бомбаша-самоубице на возило
британске амбасаде у престоници Авганистана Кабулу, изјавили су данас авганистански
званичници.

  

Бомбаш-самоубица напао је данас возило британске амбасаде у престоници Авганистана
Кабулу у коме су повређене 33 особе, изјавио је данас портпарол британске амбасаде у
Кабулу.

  

  

Према наводима очевидаца, у оближној болници се налазе тела најмање три настрадале
особе, пренео је Ројтерс.

  

Заменик министра унутрашњих послова Ајуб Саланги изјавио је да је бомбаш-самоубица
возио моторцикл. У Кабулу се у понедељак догодила, такође, велика експлозија у којој
су погинула двојица америчких војника у нападу на њихово возило. У источној
провинцији Пактика побуњеници су у самоубилачком нападу изведеном у недељу убили
57 особа на одбојкашкој утакмици.

  

Одговорност за напад преузели су талибани, чији је портпарол написао у поруци да је
бомбаш-самоубица "напао стране инвазионе трупе" и да је у нападу велики број
погинулих и повредјених.
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Напад се догодио истог дана када је авганистански парламент потврдио споразуме са
САД и НАТО, на основу којих ће бити омогућено да међународне снаге остану у
Авганистану после 2014. године. У складу са споразумима које је ратификовао
авганистански парламент, САД и НАТО ће моћи да задрже у оквиру операције "Одлучна
подршка" око 12.500 војника у Авганистану следеће године.

  

Нова мисија НАТО-а биће усредсређена на подршку авганистанским снагама, паралелно
са америчким антитерористичким операцијама.

  

У Кабулу се у понедељак догодила велика експлозија у којој су погинула двојица
америчких војника у нападу на њихово возило.

  

У источној провинцији Пактика побуњеници су у самоубилачком нападу изведеном у
недељу убили 57 особа на одбојкашкој утакмици.

  

(Танјуг)
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